Tetsuyou Watanabe



Pays: Grande-Bretagne

Langue : **Anglais**Sexe : **Masculin**

Note: En poste: Faculty of mechanical engineering, Institute of science and engineering,

Kanazawa university, Japon (en 2018)

ISNI: ISNI 0000 0005 0033 266X (Informations sur l'ISNI)

Tetsuyou Watanabe: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Human inspired dexterity in robotic manipulation" (2018)



avec Tetsuyou Watanabe comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Tetsuyou Watanabe (1 ressources dans data.bnf.fr)

Technique (1)

Robotique



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Tetsuyou Watanabe" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Kensuke Harada	1	Mitsunori Tada	3 ?
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	